

# DOBROGEA JUNĂ

Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA str. Ștefan Văneș No. 27  
Abonamentul de exemplar cultural: un an 500 lei, 6 luni 300 lei  
Pentru Anunțuri și Inserțiuni: Redacția și Administrația  
Telefonul: 34 12

## Zodia Timbrului

Sub titlul de mai sus, ziarul „România Nouă”, din Cluj publică următoarele:

„Iată trăim în zodia timbrului. Alătafel de timbre, câte sunt la noi în țară, nu cred că a pomenit istoria, deslășugată vremii. Timbre pe scrisori, pe cărți poștale, pe hârtii de afaceri, pe petiții, pe acte juridice, pe obiecte de toaletă, pe droguri, pe medicamente, pe pâine, pe contracte, pe bilete de spectacole, pe tot ce vezi, pe tot ce îți cade în mână: numai timbre și iar timbre. Și încă de câte feluri! Avem timbre poștale, fiscale, judiciare, universitare, timbre de aviație, de asigurare, timbre de pleoacă, de factură, umbre speciale, de toate speciile și de toate categoriile.

Dașig, că toate își au rostul lor. Vanitată ca se realizează din deslășugarea timbrului ne place să credem că este administrat așa cum trebuie în interes obștească. Și totuși realizarea acestor venituri are o mare importanță în viața noastră, de timbre, ce credem că nu are seamănă.

Nu vom atinge, aici, problema temeiului social ori economic a imprimării și impunerii diferitelor specii de timbre. Este o problemă prea complexă pentru cadrele marginale ale unui articolaj. Privim chestiunea doar din punct de vedere practic și estetic.

Întâi de toate sistemul nostru... timbristic, — dacă vrei! — produce, prin complexul lui o instituție și păgăbitoare zăpăceală, înrădăcinată. Nu credem că există experți financiar, care să poată afirma că e această această materie Legile, reglementele, ordonanțele, care reglementează aplicarea timbrului, înrădăcinată în general, se schimbă la intervale prea apropiate, pentru a da posibilitatea de orientare celor interesați.

Legea timbrului, din țara noastră, are mai multe interpretări și interpretări, decât în orice țară. Și această lege ar trebui să fie cât mai clară, mai simplă, mai ușor de înțeles și de aplicat.

Este, fără îndoială, criteriul practicității, care trebuie să primeze reglementarea acestei legi. Și chiar acest criteriu îi lipsește, cu desăvârșire.

Căpi cetățeni nu sunt expuși la pagube mari, neavătabile, din pricina ignorării paragrafelor din legile ce se ocupă cu impozitele letrăte, de tot felul, percepute prin timbre.

Sistemul timbrului nostru a devenit o gravă încălcare a principiilor estetice. Timbrele sunt cât se poate de fără gust executate, de mărime exagerată. Pentru a timbra o carte poștală ilustrată, îți trebuie trei feluri de mărci. Și mărcile, mari și multe, acoperă jumătate, ori mai bine, din local rezervat corespondenței. Pentru a trimite, de peste ocean, o scrisoare recomandată, în orice țară, se cere o simplă marcă. La noi abia ajung dimensiunile pâinii, ca să poți lipi atâtea timbre câte sunt de lipit.

Să ajung la ultima vreme, în împunerea obiectelor așa zise „de lux” de timbre. Produsele farmaceutice sunt, de asemenea, acoperite cu timbre. Nici pâinea nu scapă de decorații lor. Și trebuie să constatăm că maniera de a timbra totul, este pe cât de lipsită de gust, pe atât de necesară.

Problema timbrului nu ar fi

grea de rezolvat. Să luăm ca exemplu timbrul de aviație. Nu noi vom fi aici, cari să contăstem lipsa neapăsării a înregistrării aviației noastre și fondul aviației, această înregistrare o servește. Dar n'ar putea percepe, un impozit proporțional, pe actele și faptele juridice, și firme, pe venit, pe profesioniști, pe comerț, care să acopere media înregistrării. În schimb cetățenii ar fi scutiți de nepăcătoasă îndatorirea de a lipi timbre, pe orice bucată de hârtie. Venitul n'ar vîrșea odăulă în zece ori trimestrial și n'ar avea nici statul de pierdut și contribuabilii, însă ar face o prețioasă economie de timp, de spațiu și de confuzie.

Problema timbrului este vastă. Cu puțină bunăvoință și cu mai multă pricepere n'ar putea fi simplificată.

Am reprodus acest articol care zugrăvește adevărata tragedie a comercianților români, față de multele timbre ce trebuie să aplice, în căi, cum bine scrie acel ziar, nu există nici experți financiar, care să le știe pe de-a-probu, așa că noi oameni simpli, putem să contravenim ori când fără să voim.

Este adevărat că aplicarea prea multor timbre pe o carte poștală, sau pe un act comercial ori juridic, aduce o gravă încălcare a principiilor estetice și exemplul cu cărțile poștale ilustrate, este edificator.

De mult timp, conducătorii asociațiilor profesionale au cerut și cer, simplificarea sistemului timbrului. S'au depus memorii peste memorii doveditoare, însă în totdeauna ne-am lovit de fardătuirea unor așa zise tehnicieni oficiali, cari deși în adăncul inimii lor, nu dau dreptate, le convine să ne fie în această situație de zăpăceală, de pe urma căreia prin diferite controale și descinderi, dresăse procese de contravențiuni, cari la rădăd lor, aduc venituri.

Deși asemenea timbre sunt prea multe și variate în cât nici experții financiar, cari le-au inventat, nu le mai pot ține minte, noi suportăm contravențiunile lor, ori edr ne-ar costa această sordidă, dar cerem insistenț, simplificarea măsurii, spre a ne scuti de contravențiuni și alte plăci și a scuti seriosii, nărtule de afaceri, obiectele de toaletă și droguri, medicamentele, suțele cu enemiști bistari, bilete de spectacole și mai ales pâinea noastră cea de toate zilele, căci nici ea nu este scutită; n'a scăpat vigilența rîu făcătoare a tehnicienilor inventivi dela noi.

În deosebii tehnicienii dela fondul Național de Aviație, în recordul, prin numărul mare al diferitelor timbre, pare că nu ar avea aceiași destinație. De exemplu, au folosit timbre separate pentru înregistrarea scrisorilor, și fel de timbre pentru petiții, altul pentru facturi și chitanțe și dacă cetățenii grăbește prindând alt timbre de aviație pe scrisori, de cât acel speciile, poșta îl anulează dar consideră scrisoarea neînlocuibilă și adresantul plătește dublu; la fel cu acel ce se timbrează petițiile.

Mai dureros și mai sfidător nu se poate și este de nelăchăpuit cum factorii conducători, nu pun stavilă acestui tratament neuman, la care suntem supuși. Închizi și se ca ziarul România Nouă.

„Problema timbrului este vastă. Cu puțină bunăvoință și cu mai multă pricepere n'ar putea fi simplificată.”

Până atunci adăug eu, nu vom dezarma și vom striga până ne vor auzi și surzii!

GHEORGHE ȘTEȚCU  
Președintele Statului Negustoresc  
Constanța

### Exercițiul de apărare pasivă de jo

Exercițiul de apărare pasivă care a avut loc joia a reușit pe deplin.

Cu acest prilej s'au făcut de autorități interesante observațiuni ce vor fi puse în seamă pe viitor.

Asemenia exerciții ar trebui, credem noi, să se mai facă, de oarec, publicul nostru să știe că nu este încă păcătoș în întreaga de seriozitatea lor.

### O publicație folositoare

Făcându-se Dăiansu, comisarul garnizoanei Constanța a început să editeze o publicație pe care o scotim de folos și căreia îi dorim să ne se oprească în frământul început pe care-l avem sub ochi.

„Pitetele noastre” „Poale pentru educația morală a oștilor din garnizoana Constanța”. Primul număr cuprinde învățăturii și sfaturi morale și igienice scrise într'un stil ușor la înțelegerea tuturor și înrădăcinată în viața noastră.

Faptă S. Sale este mai presus de orice laudă.

Îi dorim bună reușită.

### Telefonatele și Negustorimea

O adresă a Președintelui Sfatului Negustoresc din Constanța către Direcțiunea Telefonelor.

Regăsit că, din cauza unei proces de arbitraj n'am putut răspunde invitațiunii dvs. de a participa la inaugurarea Palatului și Centralei telefonice automate, care a avut loc în ziua de 9 Aprilie c. r. am onorată a vă comunica, pe această cale, vîncerile mulțumiri ale comercianților Constanțeni pentru această mare întâmplare, așa de necesară, care folosesc în cea mai mare măsură și cu multă rapiditate tranzacțiunile comerciale și economice locale și interurbane.

Nu bucurăm de asemenea că numărul abonaților a sporit simțitor, depășind de 3 ori numărul abonaților din 1931: prin aceasta publicul Constanțean dovedește că răspunde cum se cuvine, invitațiunii dvs. și vă rugăm să binevoii a comunica cele de mai sus Onoratei dvs. Direcțiuni Generale, odată cu reglementarea noastră de a se revizui costul abonaților actual, prea scump pentru mulți din noi, motiv care face ca mulți să nu folosesc încă binefacerea telefoniei.

Elucidând președintelui abonaților vă asigurăm că viși avea un beneficiu imens mare, căci se va forma numărul numărului abonaților. Dacă odată vă rugăm a primi și a transmite Onoratei Direcțiuni Generale, omagiiu comercianților Constanțeni pentru opera întreprinsă.

### Impozitele adiționale au fost destăruate

Impozitele din altă vreme îngrădind puterea de plată a contribuabililor s'au hotărât să nu se mai admită la nici o comună din județul focasarea de impozite adiționale.

Comuniele își vor satisface nevoile din veniturile provenite din impozitele adiționale elementare și impozite și taxe comunale cari sunt prevăzute de legea administrativă.

### Țigani arestați

Jandarmii din com. Domnița li s'au dat de căutată pe post pe țigani nomazi Avrică Sandu, Ion S. Anriș, Sandu Sandu și Nicolae Botea și pe țigancile Aneta Marin și Marin A. Marin, de fel din com. Berlești de jos (Brăila).

Ei au fost găsiți în sat dînd spectacole fără a avea autorizația legală, iar parte dintre ei nu aveau actele militare din care cauză se bănuie că sunt neapăși la încorporare sau dezertori. Deasemenea au aveau bilete de proprietate pentru vitele ce le aveau cu ei.

### Încăierare între sătești

Acum două zile mai mulți sătești din comuna Campăna (Constanța), s'au lăcutat în cămăra lui Ion Citanț din aceeași comună în această lăcutare au fost răniți Nicolae Diaconescu, Dumitru Rogă și Dumitru Cristescu.

După ce au fost prinsi de un agent scuter și au fost duși la postul de jandarmi și cercetați.

### Hoți prinși

Organele chesturii locale au prins pe lăcutat Hăstem, din str. Dobrogei 56- Osman Armet, din str. Dvorilor 70 și Nicolae Pantari, din str. Tămășane 61, pentru că au fost prinși cu cărbuni de țară din stația c. l. r. Constanța-Tulcea.

Făcându-se cercetări și percheziții domiciliare s'au găsit 850 kgr. de cărbuni la Nicolae Pantari, care li vindea cu prețuri de nimic.

### Gura amară! Limba albă!! Stomacul stricat!!!

Acei cari își închipuie că, dimineața când se trezesc din somn, și tresc să aibă gura amară și limba încălcată, — și care continuă astfel luni de arăduț, — se lăsuiea compli. Stomacul lor funcționează prost și e inevitabil ca într'o zi oricare, acest lucru să le fie amintit priu'to însoamnă lenace, prin migrene neconștente până atunci, prin arsuri la stomac sau prin greutate în trup, după fiecare masă.

În acest moment mai e încă vreme să remediezi aceste răuri, luând, după masă o mică doză de Mg gossia Biserata. Pentru că, neglijându-je prea mult, aceste simptome degenerază, atunci în dispepsie ce va deveni în final cu însoțit, eroică. Luat lucrul din vreme e bine, — o întârziere reprezintă o primăjdie. Magnesia Biserata se află de vînzare în toate farmaciile și drogeriile cu preț de lei 75, sau în formatul mare economic cu lei 110.

### Sportive

Măine Duminică, pe terenul „Victoria”, se vor juca următoarele meciuri de fotbal pentru campionatul districtual:

Concordia-Siavia, ora 10.30 dim.  
Marina-Elpis, ora 2.30 d. a.  
Venus-S.P.M., ora 4.30 d. a.  
La ora 8 dim rezervele cluburilor S.P.M. și C.P.R., vor juca un meci amical.

De rezultatul meciului Venus-S.P.M. depinde care dintre aceste două echipe va fi campionul districtual.

### Teatrale

Duminică 17 ora 9 jurn. areva secția artistică a grupării sportive „Venus” din localitate, va da o reprezentație teatrală în sala Elpis.

Se vor prezenta două piese de mare efect comic, seara „Nădrăvăniile Divorțului”, iar în matinea „Cătușța Roșie” ambele piese în regia apreciatului Ferat. Este o manifestație lăudabilă ce stă mai mult ca căi se pleacă dela o grupare modestă, care prin procedee de felul acesta se străduie să se exemplifice pentru gresirile locale.

### Informațiuni

A se arat noui decret-lege pentru apărarea ordinii în stat în care se prevăd o serie de noi infracțiuni și se introduce pe lângă alte sancțiuni, interdicția corecțională și domiciliul forțat.

În continuarea inspecțiilor personale în țară, M. Sa Regele a vizitat altădată orașele Cluj și Ploiești, interesându-se prelungit de mersul diferitelor lucrări și de problemele de administrație locală.

Magazinul de coloniale, delicatose și băuturi al vechel și cunoscutei firme FRAȚII I. TÂRPA se mută în str. Carol I No. 65, sub hotel Grand, unde amenajează și o hală de bere-bodegă, cu un bufet rece și cald în cele mai moderne condițiuni.

Inaugurarea acestui nou local se va face măine Duminică, ora 11.

Măine Duminică, după amiază, va fi dus la locul de veci acela care a fost Nicolae Corbeanu, unul din fruntașii vechii muncitoriești din Constanța și fost președinte al filialei locale a Uniunii muncitorilor.

Soția și copiii anurță rudele, prietenii și cunoștințele că parasiasul de I an a tubitului soii și tată ALEXE A. ROȘCULEȚ, se va oficia Duminică 17 Aprilie a. c. orele 11 la Biserica Adormirea Maicii Domnului.

**Modificări ale legii impozitării pe automobile**

Prin Înalta Decret Regal Nr. 1349, publicat în Monitorul Oficial nr. 76 din 11.4.1938, legea impozitelor pe automobile a suferit următoarele modificări:

Art. 1 se modifică în sensul că automobilele și autocamioanele cu motor Diesel care folosesc motorină, se impun dela 1 Aprilie 1938 astfel:

g. Lei 30.000 anual automobile sau autocamioanele cu putere aproximativă de 45 H. P. dela 3,00 — 4,00 inclusiv litri cilindree.

h. Lei 35.000 anual automobile sau autocamioanele cu o putere aproximativă de 50 H. P. dela 4,00 exclusiv până la 4,50 inclusiv litri cilindree.

i. Lei 40.000 anual automobile sau autocamioanele cu o putere aproximativă de 60 H. P. dela 4,50 exclusiv la 5,00 inclusiv litri cilindree.

j. Lei 50.000 anual automobile sau autocamioanele cu o putere aproximativă de 70 H. P. dela 5,00 exclusiv la 5,50 inclusiv litri cilindree.

k. Lei 55.000 anual automobile sau autocamioanele cu o putere aproximativă de 80 H. P. dela 5,50 exclusiv de 6,00 inclusiv litri cilindree.

l. Lei 60.000 anual, de fiecare autobuz sau autocamion cu o putere aproximativă de 90 H. P. dela 6,00 exclusiv până la 7,00 litri cilindree.

m. Pentru fiecare autobuz sau autocamion cu o putere peste 90 H. P. și cu peste 7,00 litri cilindree, lei 60.000 anual, majorat cu câte lei 3.000 anual de fiecare litru sau fracțiune de litri cilindree în plus.

În acest impozit sunt cuprinse și autobuzele sau autocamioanele cu motor Diesel ale autorităților

Textul art. 7 modificat este: „Impozitul se plătește trimestrial cu anticipație, până la începutul primei luni a trimestrului”

Deosemeni se face cunoscută proprietarii automobilelor și autocamioanelor cu motor Diesel, sunt obligați a face dovada Controlorului de Indirecte care face impunerea acestor lei de mașini, cu facturi sau certificate dela firmele vânzătoare, de puterea H. P., aleasă în mm; cursa în mm; capacitatea în litri cilindree; numărul cilindrilor și numărul roților pe mișcat.

Proprietarii automobilelor specificate mai sus sunt obligați a le declara la percepție până la 15 Aprilie 1938.

**Dr. Victor Climescu**

Medic Director Sanatoriul C. T. C. Carmen Sylva, reințors din Germania da consultații de Ortopedie, Tuberculoză-Chirurgicală, chirurgie, Miercurea și Sâmbăta între 5-8 la Constanța, în Bulevardul Ferdinand 36, etajul II.

**Către d-nii abonați**

*Ragăm stăruitor persoanelor și instituțiile care au primit ziarul nostru și care se găsesc în întârziere cu plata abonamentului — unele chiar pe mai mulți ani de zile — să aibă bună-tatea ca, apreciindu-ne sacrificiile, să ne trimită costul acestui abonament, fie chiar și o parte din el. Pentru aceasta le exprimăm anticipat mulțumirile noastre recunoscătoare.*

**Mica publicitate**

Termenul pentru schimbarea firmelor s'a prelungit până la 24 Aprilie crt.

**Lecciónul de limba engleză**

conversația, corespondența, stenografia, se predau în str. Alexandru Lahovary 8 bis, lângă „Elpis”. 5 gr

Primăria comunei urbane Magdalia din județul Constanța

Publicațiune Nr. 1610 din 12 Aprilie 1939

În conformitate cu deciziunea noastră Nr. 4 din 1 Aprilie crt. aducem la cunoștința generală că în ziua de 30 Aprilie 1938 ora 10 dimineața, se va ține un nou termen de licitație în localul acestei primării str. Dacabal Nr. 13, cu oferta închiriere și sigilate pentru închirierea pe timp de doi ani și 11 luni cu începere dela 1 Mai 1938, a locurilor proprietatea comunei situate în piața orașului pe prelungirea străzii Tudor Vladimirescu ce sunt destinate pentru comerțul de chirie și formează loturile nr. 1, 2, 3, și 4.

Inchirierea face privilegii suprafața acestor locuri, se face de comuna numai pe suprafața reală prevăzută în planurile existente în arhiva acestei primării.

Condițiunile de închiriere cât și planurile locurilor se pot vedea de amatori în cancelaria primării în orice zi și oră de lucru.

Concurenții pentru a fi admiși în licitație vor depune odată cu ofertele în plicuri separate garanția provizorie de lei 2.000 în numerar; iar garanția definitivă se va completa imediat după adjudecare cu 25 la sută în numerar calculată asupra chiriei pe un an.

Chiriașii comunei care au vor fi la curent cu chiria pe trecut sau cel ce se vor dovedi că închiriază pentru speculă nu vor fi admiși în licitație.

Licitația se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 88-110 din legea Contabilității publice a Statului și normelor generale stabilite de oficialii centrali de licitații.

Primar G. G. Golan  
Președinte Sp. Tănăsescu

Doriți a conștina la linie și Rom carat și bine aromat? Consumați cu încredere ROMUL

**Standard**

Marca Excelsior  
Produs din alcool de vin rețificat, în sticle cu capacele originale pentru care Direcțiunea la brici garantează.

Acest Rom se găsește de vânzare numai în sticle originale de toate mărimile până la 1 litru, la toate magazinele de coloziale, bodegi, etc.

Prefectura Jed. Constanța  
Serv. Financ. și de contab  
Publicațiune  
Nr. 5779 din 14 Aprilie 1939

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 4 Mai 1938 ora 11 dimineața, se va ține licitație publică, în localul prefecturii județului din str. Traian Nr. 27, pentru concesionarea bufetului din palatul tribunalului Constanța, proprietatea județului pe timp de 3 ani, chiria anuală se fixează din oficiu la lei 6000 (șase mii) anual.

Condițiunile de participare la licitație sunt: orice român major, făcând dovadă că n'a fost condamnat pentru fapte infamante.

Concesionarul este obligat să aibă toată vesela necesară și să satisfacă orice comandă și să facă în această branșă, având pentru aceasta și un bilet de serviciu.

Concesionarul nu are dreptul de subchiriere; ofertele se vor depune de amatori în hânc și sigilate, la termenul arătat, însoțite de garanția provizorie de 5% iar garanția definitivă va fi de 10%.

Dispozițiunile art. 88—110 din L. C. P. și normele generale pentru ținearea licitațiilor publice, publicate în Monit. Of. nr. 127,931 sunt publicate.

În cazul când licitația se amână, din lipsă de concurenți, se fixează un nou termen de licitație la același oră și în același local în a 10-a zi liberă după termenul din prezenta publicație 14 Mai 1938, fără a se mai face altă publicație de înștiințare.

p. Prefect Em. Alexandrescu  
Șeful Serv. Nicolau

**CITUȚI DOBROGEA JUNĂ**

Vă certificați vederea  
**PRIN OCHELARI**  
**HODENSTOK**  
Depozit de  
Fabrică  
În Magazinul  
de Bijuterii  
**MERLAUB** Str. Carol No. 15  
(în fața Poștei)

Mașini de gătit „VESTA” omalitate  
și alte din falanșă, garantate,  
Lămpi electrice frumoase, cromate  
Se găsesc și cu înleantiri în rate  
La Depozitul „GRIGORIU”  
Str. Gen. Lahovary 5 colț cu Ștefan cel Mare  
**EXPOZIȚIE PERMANENTA**

Banca Banarabiei S. A.  
Secursala Constanța  
Consiliul de Administrație al  
Băncii Banarabiei S. A. Chișinău  
prin procesul verbal No. 4 din  
18 Noiembrie 1937, a hotărât în-  
ființarea unei secursale în orașul  
Constanța.  
Această secursală a început  
să funcționeze pe ziua de 15  
Martie 1938, la sediul al din  
Constanța, strada Lascăr Catergie  
No. 22, după îndeplinirea forma-  
lităților legale la Camera de Co-  
merț și Industrie Constanța, în  
registru bancar, unde a fost în-  
matriculată sub No. 21/937.

**Aviz**  
Aducem la cunoștința celor  
interesați că Haim Visenfeld  
fost procuristul nostru vamal  
s'a retras procura pentru  
neregulii iar în locul d-sale  
a fost angajat ca procurist  
d-l Mircea Cherciu.  
Prompt  
V. Brăneșel & L. Crotora

**Cabinet Dentar**  
**M. DINER**  
Extracțiuni fără durere  
Danturi fine în aur  
(American Bridge)  
Întorcându-se din  
străinătate și-a re-  
lucul consultațiune  
Str. Pieșniș 1—Telefon 67/5

**Dr. Med.**  
**B. M. TATARSKY**  
Specializat în Berte în  
BOLI ȘI OPERAȚIUNI  
DE NAS, GÂT ȘI URECHII  
Broncho-esoingoscope  
CONSTANȚA  
Bulevardul Elisabeta No. 5  
(vis-a-vis de Casino) Telefon 117

**DOCTORUL**  
**Eduard N. Bernfeld**  
Boli interne și de Co-  
pu. Boli de Femel  
TRATAMENT RADICAL  
AL BOALELOR VENERICE  
— Blenoragia, SIFILIS etc. —  
a bărbăți și femei prin cele  
mai noi metode  
Str. Costache Negri 60  
în dosul Farmaciei Centrale-  
Consult. 8—1 și 4—8

**Sanatoriul**  
**„CARITATEA”**  
**DR. FR. BITTAU**  
Str. Carol 131 colț cu Str.  
Tache Ionescu 8  
Chirurgis — Boli interne  
Ginecologie — Maternitate  
Mazi X — Röntgen, Ultra  
Violete — Diatermie și  
diverse electrisiațiuni.  
Tratamente nou ca unde lungi  
și ultra scurte.  
Telefon 442

**Destacarea produselor**  
**Petroșani**  
Str. Ștefan cel Mare (Mangaliel) 113  
colț cu Strada Ateliereilor  
Brichete „Coroana”  
speciale pentru sobele de teracotă  
și Bechtârle.  
Carbuni bolovani pentru sobe  
Godin. Carbuni speciali pen-  
tru forja.  
Deosemeni puteți găsi Carbuni  
și Coke Englezesc pentru  
forje, turnători, Calorifere  
și Sobe.  
Prețuri foarte convenabile

**LOTERIA DE STAT**  
Jucați la marea colectură principală  
**MERCUR**  
Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poșta)